



2010.8 30
星期一
www.sxcb.com.cn
热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本

招警骗局

姘居男女导演“合肥2010招警考试”敛财22.8万 “新警察”经考试、体检、培训后报到时方知被骗

交上报名费等6万元后,几名参加“招警考试”的“考生”先后经过笔试、面试、体检、岗前培训、业务学习等繁琐的过程后,被通知前往合肥市公安局上班。报到时,“新警察”才被告知根本没有这回事,至此他们才如梦初醒,被骗了。日前,记者从合肥市庐阳区检察院获悉,导演此次“招警考试”的一对姘居男女及另外一名骗子被批准逮捕。

庐侦 实习生 席阳 记者 雷强

“新警察”报到时才知受骗

今年3月,保姆张某听主人宋某说,可以把她的孩子安排到公安局上班,而且还是带编制的。张某觉得很不错,按照主人的要求,欣然缴纳了3万元。4月初,张某的孩子小波被通知参加了笔试,顺利通过后,又参加了面试。接着,又和其他“入围”的孩子一道,参加了“岗前培训”、“业务知识培训”以及羽毛球、跆拳道和散打等训练。

7月11日,小波终于收到了盖有“合肥市公安局人事处”公章的通知,让他于7月18日去公安局报到。难抑兴奋的小波赶到公安局后傻了眼,因为工作人员告诉他,根本没有这回事……

惊天骗局随即败露。犯罪嫌疑人李国、赵红,“警官”小吴很快被抓获归案。

姘居男女执导招警骗局

赵红称,2009年11月,一次偶然的机会,她认识了放高利贷的李国。后两人就姘居在一起。其间,李国听赵红讲,其父亲认识公安局的人,遂让赵红找人将他的孩子搞到公安局上班。

赵红联系熟人被告知:“不可能直接搞成带编制的正式人员,要先干聘用制的,等以后有机会再转正。”李国想,找人帮忙肯定要花钱,“不如多联系几个孩子,我们从家长手里多收几

万元,如果最后找人把事办成了,钱没花完,那剩下的钱不就是我们赚到的吗?”两人商定,每个孩子收6万元,其中去派出所的收5万。

今年2月,李国跟朋友宋某和其保姆张某提起可以介绍他们家孩子去公安系统工作的事。宋某、张某分别给了李国6万和3万元。不到一个月,李国和赵红联系了6个孩子,共收了228万元。

网上下载试题用于笔试

拿着这些钱,赵红找到公安局熟人,结果被告知,现在没办法。赵红心想,这岂不是没有面子,等下去肯定不行,于是打算假装走走程序,拖一段时间再说,就让这些孩子先去医院体检,体检后把报告给她。如果体检有不合格的,正好将其刷掉。结果,这些孩子的体检都正常。于是,她就从网上下

载了一些履历表,盖上私刻的合肥市公安局人事处的章,发给每个孩子填,然后便让孩子回家等消息去了。

4月初,赵红在网上搜了很多有关招警考试的试题,制成了一份试卷,然后通知那些还一直蒙在鼓里的孩子,说已经搞到了内部试卷,让大家到合肥某茶楼考试。



行骗4个多月竟无人察觉

为了让大家不产生怀疑,李国和赵红还商议,再搞个面试。4月底,赵红花高价雇来朋友小吴,让他穿上公安制服,冒充负责带队面试的“吴警官”。然后又花500元租了辆车,把孩子们拉到齐云山庄,统一进行面试。

赵红交代:“为了搞得更像真的,我还让他们故意把李国的孩子和另外一个孩子的分数打低,让他俩被淘汰。”时间一天天过去,骗局变得越来越荒唐。赵红先是花4000元为孩子们报了一个公务员培训班,持续一个星期。然后于5月14日,又联系了合肥某拓展训练场,交了9000元,让“吴警官”带大家进行了5天4夜的拓展拉练。5月23日,赵红又让“吴警官”带着这些孩子到省体育馆打了一个星期的羽毛球。

再后来,又安排孩子们去市体育馆练了一个星期的散打……

若不是这些孩子到公安局报到时事情败露,这个荒唐骗局还不知持续到何时。

双色球惊爆 2.59亿超级巨奖

牛,马鞍山彩民“牛”中双色球 1572万
8月19日,我省福彩巨奖增至21注



双色球玩法很简单:

1-33个红球任选6个
1-16个蓝球任选1个
号码不用排序